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ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΕΙΝΑΙ ΙΕΡΟ ΚΑΙ ΚΑΤΟΧΥΡΩΜΕΝΟ 

ΜΕ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΜΑΣ. 

Και αυτό το δικαίωμα θα το υπερασπιστούμε 

με ενότητα και αποφασιστικότητα όλες και όλοι μας 

 

Το Υπουργείο Παιδείας, μετά την παραπομπή των τριών συναδέλφων/ισσών 

της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης στη Ροδόπη, κλιμακώνει την επίθεση 

παραπέμποντας συναδέλφισσες και συναδέλφους από τη Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση 

και πιο συγκεκριμένα από την περιοχή του Κιλκίς. 

Η επιλογή αυτή έρχεται να προστεθεί σε μια σειρά ενεργειών και πολιτικών 

που έχουν ως κυρίαρχο πρόσημο τον αυταρχισμό και τον εκφοβισμό. Αποτελεί μια 

στοχευμένη προσπάθεια συντριβής κάθε συνδικαλιστικής δράσης και υπονομεύει με 

τρόπο ανέκκλητο δικαιώματα και ελευθερίες που έχουν κατοχυρωθεί συνταγματικά 

αλλά και μέσα από  αγώνες δεκαετιών. 

Καταδικάζουμε αυτή την επιλογή η οποία και αποτελεί εμφανή απόπειρα 

κλιμάκωσης της επίθεσης στον αγωνιζόμενο κόσμο της εκπαίδευσης αλλά και μια 

πρωτοφανή διοικητική πρακτική. Με τρόπο συστηματικό μα και συστημικό πια, 

επιλέγεται η αποδόμηση της ανάγκης για τη διασφάλιση μιας ατμόσφαιρας σύνθεσης 

και ευρύτερων συναινέσεων που τόσο έχει ανάγκη ο χώρος της παιδείας και της 

παιδαγωγικής λειτουργίας. 

Η πολιτική αυτή του αυστηρού διοικητισμού και της ποινικοποίησης της 

συνδικαλιστικής δράσης έχει εξαιρετικά αρνητικό πρόσημο, τόσο σε επίπεδο ουσίας 

όσο και σε αυτό του συμβολισμού. Στρέφεται ενάντια σε συναδέλφισσες και 

συναδέλφους που συμμετέχουν στις συλλογικές αποφάσεις της Ομοσπονδίας και 

στην απεργία-αποχή η οποία και είναι σε πλήρη ισχύ αλλά και εδράζεται σε στέρεα 

νομική βάση.  Οι συναδέλφισσες και οι συνάδελφοι με τη στάση τους αυτή 

αγωνίζονται μαζί με τον κλάδο ενάντια στην κατηγοριοποίηση των σχολείων και των 

εκπαιδευτικών μέσω της λεγόμενης ατομικής αξιολόγησης.  

Οι πολιτικές αυτές πρακτικές με εμφατικό το αποτύπωμα αυταρχισμού και 

επιβολής αποτελούν επιβεβαίωση ότι ο αγώνας μας για να υπερασπιστούμε τον ρόλο 

του/της εκπαιδευτικού και τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών/τριών μας, έχει 

διαμορφώσει ισχυρό ανάχωμα στις πολιτικές της κυβερνητικής πλειοψηφίας. 

Ο διοικητικός αυτός αυταρχισμός μας μεταφέρει σε άλλες εποχές και έρχεται 

να προστεθεί στη επιλογή της ηγεσίας του Υπουργείου να μην συμμορφωθεί με την 

απόφαση του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών σχετικά με τη μονιμοποίηση των 

νεοδιόριστων συναδελφισσών και συναδέλφων. Η επιλογή αυτή αποτυπώνει και την 

ουσιαστική απόσταση του Υ.ΠΑΙ.ΘΑ από θεμελιώδεις παραδοχές που συγκροτούν το 

Κράτος Δικαίου. 

Η πρωτόγνωρη στα μεταπολιτευτικά δεδομένα παραπομπή ανθρώπων της 

εκπαίδευσης για συμμετοχή σε συνδικαλιστική δράση μέσα από τη συμμετοχή τους 

στην απεργία αποχή από την διαδικασία της αξιολόγησης διαμορφώνουν ένα 

εξαιρετικά σοβαρό προηγούμενο.  
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Ανοίγουν δηλαδή το δρόμο σε μια βαθιά αντιδραστική και αντιδημοκρατική 

πολιτική που θα αποτελέσει και το όχημα για τον αποχαρακτηρισμό της εκπαίδευσης 

ως δημόσιου αγαθού και τον σταδιακό μετασχηματισμό της σε μια κατασκευή που 

μικρή σχέση πια θα έχει με την παιδαγωγική και διδακτική λειτουργία. 

• Απαιτούμε την άμεση απόσυρση της παραπομπής. 

• Δηλώνουμε την απόλυτη στήριξη στις συναδέλφισσες και στους 

συναδέλφους.  

Στηρίζοντας την παράσταση διαμαρτυρίας στην οποία θα συμμετέχει και 

κλιμάκιο του ΔΣ της ΟΛΜΕ,  δηλώνουμε με τον πιο σαφή και κατηγορηματικό 

τρόπο ότι οι διωκόμενοι/ες συνάδελφοι/ισσες δεν είναι μόνοι/ες. Θα τους/τις 

στηρίξουμε με όλες μας τις δυνάμεις! Απέναντι σε πρακτικές ενός διοικητικού 

αυταρχισμού θα αντιμετωπίσουν την ενιαία, μαζική, αγωνιστική στήριξη των 

συναδέλφων/ισσών μας.  

  Η δική μας δύναμη και τα δικά μας όπλα είναι ο ανυποχώρητος αγώνας, η 

αλληλεγγύη και η συσπείρωση γύρω από τα σωματεία. Ενωμένες και ενωμένοι 

είμαστε δυνατοί. Για το δικαίωμα στην απεργία έχουν δοθεί αιματηροί αγώνες από 

τον 19ο αιώνα και δεν είναι δυνατό να το εκχωρήσουμε υποχωρώντας στην 

τρομοκρατία και τις απειλές οποιασδήποτε κυβέρνησης. Κάθε προσπάθεια 

αμφισβήτησης του δικαιώματος συμμετοχής στις συλλογικές αποφάσεις, κάθε 

απόπειρα υπονόμευσης του απεργιακού δικαιώματος των εκπαιδευτικώνθα 

συναντήσει την αντίδραση μας. 

 

 

Στηρίζουμε την Παράσταση Διαμαρτυρίας στη Διεύθυνση Δ.Ε. Κιλκίς 

την Πέμπτη 22/8 

 

Στηρίζουμε τους/τις συναδέλφους/ισσες  μας με όλες μας τις δυνάμεις! 

 

ΟΛΕΣ ΚΑΙ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΔΙΝΟΥΜΕ ΤΗ ΜΑΧΗ 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ ΣΧΟΛΕΙΟ!!! 

 

 

 

 


